srckuia cag Nel1l" MNuenka"

YHOK "TonoTywku"

mumsa U.B,
B.M. 61,1
.80 33aHATUIA B MEC. - 4
-80 pneTen - 14
+ ncnone3s-ro obopyaosaHua - py6. 53000
3T Ha 1 obyvwarouero - py6.: 23,35
$-14232 py6., 1 KaT - 3842,64 17,93
sucnenve Ha OT - 5,42
3arpaTtbl Ha mar.3anacbl Ha 1 peb. -pyb.
céop/36mec.=py6. 1472,22
spaTtel Ha 1 3aHATUE- CT o6op B Mec/KON-BO 4acos B mec/Kon-so pereu - 26,29
Of6vem HaKkNaZHbIX 3aTpaT 1 pebeHKa - py6. 8,98
frueT HakNaAHbIxX 3aTpaTt
1|nporHo3 3arTpart Ha AYMN -
2|NporHos 3aTpat 06LWEexXO3ANCTBEHHOro HasHay, 8,98
MporHos cymmol HaunCNeHHOM amopTM3auMm NMyUL-Ba
3|o6uwexo3-ro Ha3Ha4. -
4|Nporroz POT OCHOBHOIO nepcoHana 23,35
5|KoaddunumneHT HarkNagHbIX 3aTpar 5=(1+2+3)/4 0,38
6|3aTpaThi HAa OCHOBH NepcoHan, 23,35
7|UToro naknagHeie 3aTpaThl (8 uac Ha 1 peb) 8,98
1. OT y6opuimnka: 6,98 py6.
11163 py6./40 yac/4 wen* 1 vyac=69,77/Kon-8O AET, pyo. 4,98
2. 3arpaTbl HAa KOM. Yenyrw: KommyH/KoN-BO AEeT, py6. 1,70

8,31 pyb6.

pe5n - 31384 keT/v (pawr 2017 1)
244 pab.aH.8 rony=128,62 KBT/4 B AeHb/12 yac.=10,72 x8T/u (3aTpaTel B HaAC paboTbl Ha BC
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¥= nevb HOpma)/12 yacos/1000=

483,7 KB.M™ KB.M.= KeT/u*6,8 pyb.=
9,13 py6b.

ws =ocnuT, y6opuwy)*20 n/12 uac/1000=0,003 KyB6.m.*31,97 py6.=0,1 pyb.
monos 75 n/1000=0,075 ky6.m.*31,97 py6.=2,4 pyb6.
5 00625 ky6.m.+0,003 Ky6.m.+0,075 ky6.m.=0,08425 ky6.m.*25,54 py6=2,15 py6.
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6,34 pyb6.

oo daxty 2017 r)/8 mec(nepuos otonnenusa)= 17,83 N'kan 8 mec.

"

223 7* ws.m=TKan/30 an/24 u*1 4= Mkan 8 wac*1867 py6.= pyb.

0,00625 ky6.m*31,97 py6.=0,32 py6.*KON-BO ACT= pyb.



3. MarepuanbHbie 3atparbl - 2,3 py6.
- Kanuesnapckue Topapst (A1 BeieHns JoKyMeHTanun) - 1,3 py6. Ha ogHOTO pebeHka
CroumocTtb - 6144 py6.
CpokK 1nosiesHoro ucnosb3oBaius - 8 mec.
Pacxoanl B Mecal - 768/8=96
3aTpaTsl Ha OAiHOro peGeHKa 3a 0iHO 3aHATHe - 96 /4(4acos B Mecsl)=24/10(kon-Bo geTei)=
- Mowoure cpeiersa fis yOopku nomemerus - 1,1 py6. Ha oiHoro pe6eHka
Croumocte - 5632
CpoK nonesHoro HenoabL30BaHKs - 8 Mec.
Pacxoanl B mecan -704/8=88
3aTpaTtbl Ha 0AHOTO peGeHKa 3a 0AHO 3aHATHe ~- 88 /4(4acos B Mecsin)=22/10(koa-so gerei)=11

PacyeT CTOMMOCTH OIHOTO 3aHATHA HA 1 Ye/l0BeKa:
PacueT ueHbl Ha OKa3aHHe NJIATHON yCAYyTrn

Haumenosanue crarei saTpar Cymma (pyé.)
1 3aTpaTsl Ha ONJIATY TPY/AA OCHOBHOI'O NepcoHasa 326,85
2 3arTpars! MaTepHaIbHbIX 3aNACOB 368,06
3 Cymma HauYMCIeHHOM aMopTH3al MK 060pyA0BaHKS, -

HUCIONIb3YeMOro NPy 0Ka3aHUH MJIATHOM yCayru

4 HaknajgHble 3aTpaThl, OTHOCHMbIE HA IUIATHYIO YCAYTY 125,75
5 HToro 3arpar 820,65
6 llena Ha 1 nIATHYIO YCAYTY 58,62

7 Iena B mecsin Ha 1 peGenka 234,47




